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Instrukcja dla zdajacego

1. Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

2. Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktdrej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swdj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test skladajacy si¢ z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac 1 punkt.

Aby zda¢ czgs¢ pisemna egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dtugopisem lub pidrem z czarnym tuszem/

atramentem.

8. Do kazdego zadania podane s3g cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

Nk W

9. Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
10. Wybierz wilasciwa odpowiedZz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

11. Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i1 btgdnie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem 1 zaznacz odpowiedz, ktorg uwazasz za poprawna, np.

12. Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyles wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
1 wprowadzites§ wszystkie dane, o ktéorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, Ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Informacje umieszczone na rysunkach dotycza

A.
B.
C.
D.

Zadanie 2.

homologacji pojazdu.
szyb samochodowych.
poduszek powietrznych.
elementow z polimerdw.

Ksigzka serwisowa pojazdu zawiera

A.
B.
C.
D.

Zadanie 3.

czestotliwoscé 1 zakres przegladéw serwisowych.
marki i modele pojazdow danego typu.

wykaz narze¢dzi specjalnych.

katalog czesci zamiennych.

Na rysunku przedstawiono symbol

A.
B.
C.
D.

Zadanie 4.

zarowki.
kondensatora.

Zrddia napigcia.
rezystora nastawnego.

Dokumentem niezbednym do sporzadzenia zlecenia serwisowego jest

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.

dowdd rejestracyjny.
dowod osobisty.
polisa AC.

polisa OC.

Do ktérego dokumentu wpisywany jest kolejny wtasciciel pojazdu?

OOw>

Homologac;ji.

Karty pojazdu.

Instrukcji obstugi.
Dowodu rejestracyjnego.
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Zadanie 6.
Rok produkcji pojazdu kodowany jest na

A. dziesigtym miejscu znaku VIN.
B. trzecim miejscu znaku WMI.
C. ostatnim miejscu znaku VIS.
D. 6smym miejscu znaku VDS.

Zadanie 7.

Ktorym gazem jest wypetniony amortyzator gazowy?

A. Helem.

B. Azotem.

C. Argonem.

D. Powietrzem.
Zadanie 8.

Ptyn hamulcowy nalezy wymieni¢

A. po os$miu latach.

B. przy stabym hamowaniu.

C. gdy wystepuja wycieki z uktadu.

D. przy 3% zawarto$ci wody w ptynie.

Zadanie 9.

Przeglad okresowy polegajacy na kontroli stanu technicznego pojazdu, dopuszczajacego go do ruchu, jest
obstuga

A. sezonowa.

B. codzienna.

C. jednostkowa.
D. diagnostyczna.

Zadanie 10.

Naprawy biezace, gwarancyjne, pogwarancyjne i reklamacyjne wykonuje pracownik

A. diagnosta.

B. biura obshugi klienta.

C. napraw mechanicznych.
D. napraw powypadkowych.

Zadanie 11.

W ktérym dokumencie pracownicy biura obstugi klienta zapisuja dane klienta oraz informacje zwigzane
z pojazdem?

Zleceniu magazynowym.

Paragonie fiskalnym.
Umowie serwisowe;j.

oO0wy

Zleceniu wstepnym.
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Zadanie 12.

Podstawowym dokumentem zwigzanym z dziatalnoscia serwisu samochodowego, bedacym podstawa
przyjecia pojazdu do warsztatu, jest

A. zlecenie naprawy.

B. kosztorys naprawy.

C. plan obstugi pojazdu.
D. dowdd wydania czesci.

Zadanie 13.

Oblicz taczny koszt wymiany elementéw uktadu rozrzadu oraz paska alternatora i pompy wodnej. Kompletny
rozrzad kosztuje 130 zt, pasek alternatora 50 zi, pompa wodna 90 zt. Czas wykonania to 1,5 godziny,
a stawka za roboczogodzing wynosi 160 zt.

A. 510z
B. 430z
C. 380z
D. 340zt

Zadanie 14.

Oblicz koszt wykonanego przegladu okresowego pojazdu z silnikiem ZI na podstawie danych zawartych
w tabeli. Koszt roboczogodziny wynosi 75 zt.

A. 75,00zt L.p. Nazwa czynnosci Czas wykonania [h]
B. 150,00 zt 1 Wymiana filtra powietrza 0,25
C. 200.00 zt 2 Wymiana filtra paliwa 0,25
D. 300,00 zk 3 | Wymiana filtra przeciwpylowego 0,25
4 Wymiana oleju silnikowego i filtra oleju 1,25

Zadanie 15.

Na podstawie danych zawartych w tabeli oblicz koszt zwigzany z czynno$ciami przegladowymi pojazdu.

A. 615,00 zt L.p. Nazwa ustugi Kwota [zi]
B. 553,50 zk 1 Kontrola zbieznosci két osi kierowalnej 80,00*
C. 365,00z 2 Kontrola szcze.lnc?su uktadu wyd,echowego 65,00

3 Kontrola ttumienia amortyzatoréw 50,00
D. 318,50zt 4 Kontrola ustawienia swiatet 15,00

5 Analiza spalin silnika 85,00*

6 Sprawdzenie luzéw uktadu kierowniczego 40,00

7 Wymiana uszczelki podgtowicowej 200,00*

8 Naprawa alternatora 80,00

* Uwaga: uwzglednij rabat w wysokosci 10%.
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Zadanie 16.
W trakcie dynamicznego manewru zawracania pojazdu w czesci przedniej z okolic kota wewngtrznego

stycha¢ stuki i odczuwalne sg wibracje. Przyczyng jest zuzycie

A. wahacza.

B. amortyzatora.

C. przegubu napedowego.

D. koncowki drazka kierowniczego.

Zadanie 17.

Silnik, w ktorym watek rozrzadu jest umieszczony w kadtubie silnika, oznacza si¢

A. DOHC
B. OHV
C. OHC
D. CIH

Zadanie 18.

Ktory z elementéw pojazdu samochodowego nie ma wptywu na poprawe bezpieczenstwa biernego?

A. Pasy bezpieczenstwa.
B. Poduszki powietrzne.
C. Lusterka wsteczne.
D. Zaglowki.

Zadanie 19.
Uprawnienia do wykonywania czynnosci diagnostycznych wydaje

A. sottys.

B. starosta.
C. burmistrz.
D. marszatek.

Zadanie 20.

W przypadku niecatkowitego roztaczania si¢ sprzggla nalezy w pierwszej kolejnosci wykonaé

A. kontrole poziomu oleju w skrzyni biegow.
B. pomiar lepkosci oleju w skrzyni biegdw.
C. pomiar skoku jatowego pedatu sprzegla.
D. sprawdzenia zaolejenia tarczy sprzegtla.

Zadanie 21.

Podczas ruszania pojazdem nast¢puja nadmierne drgania nadwozia samochodu. Wskaz metod¢ naprawy.

Wymiana uszkodzonej poduszki zawieszenia silnika.
Ustawienie zbieznosci kot kierowalnych.
Wywazenie kot osi tylnej i przednie;.

Wymiana przektadni kierownicze;.

Cowp
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Zadanie 22.

Zadaniem przektadni gléwnej jest

A. zmiana momentu zalezna od predkosci.
B. zmniejszenie momentu obrotowego.

C. pozostawienie momentu bez zmian.

D. zwigkszenie momentu obrotowego.

Zadanie 23.

W przypadku ochrony pasazera pojazdu czas pelnego zadziatania napinacza pasow bezpieczenstwa powinien

by¢
A. krétszy od czasu napetnienia poduszki powietrzne;.
B. dhluzszy od czasu napelnienia poduszki powietrzne;.
C. taki sam jak czas napelnienia poduszki powietrzne;j.
D. niezalezny od czasu napetnienia poduszki powietrznej.
Zadanie 24.

Naped hybrydowy w pojezdzie oznacza zastosowanie silnika

A. spalinowego z elektrycznym.
B. zzaptonem samoczynnym.
C. zzaplonem iskrowym.

D. elektrycznego.

Zadanie 25.
W celu oceny efektywnosci funkcjonowania dziatu utrzymania ruchu (gospodarki magazynowej) w

przedsigbiorstwie nalezy

A. wprowadzi¢ dostawy stokowe.

B. przeprowadzi¢ analiz¢ kosztow.

C. przeanalizowa¢ wybor Zrédet zakupu.

D. wyznaczy¢ kluczowe wskazniki efektywnosci.

Zadanie 26.
W jakiej postaci otrzyma wsparcie przedsigbiorca dziatajacy w sieci ASO?

A. Szkolenia personelu.

B. Naboru pracownikow.

C. Udzielania porad prawnych.

D. Tworzenia nowych warsztatow.

Zadanie 27.

Metoda bezposrednia w komunikowaniu si¢ z klientem obejmuje komunikacje

A. pocztowa.

B. posrednia.

C. negocjacyjna.
D. interpersonalna.
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Zadanie 28.

Na rysunku przedstawiono

A. mikrometr zewngtrzny.

B. suwmiarke uniwersalng.

C. glebokosciomierz suwmiarkowy.

D. suwmiarke do pomiarow grubosci tarcz.

Zadanie 29.
Kto wydaje decyzje o czasowym wycofaniu pojazdu z ruchu?
A. Starosta.
B. Minister.
C. Burmistrz.
D. Wojewoda.
Zadanie 30.

Podczas regulacji sktadu mieszanki silnika ZI nalezy si¢ postuzy¢

A. dymomierzem.

B. wakuometrem.

C. analizatorem spalin.
D. menzurka pomiarowsq.

Zadanie 31.
Ktoére z oznaczen dotyczy opon zimowym?
A. C
B. D
C. R
D. M+S
Zadanie 32.

Pomiar napigcia generowanego przez sonde A wykonuje si¢

omomierzem o zakresie pomiarowym 0 + 200 Q.
manometrem o zakresie pomiarowym 0 + 1,0 MPa.
woltomierzem o zakresie pomiarowym 0 + 200 mV.
amperomierzem o zakresie pomiarowym 0 + 200 mA.

OSawp
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Zadanie 33.

Pedal hamulca jest ,,migkki”, kilkukrotne jego naci$nigcie powoduje jego wyzsze potozenie, lecz staty nacisk
powoduje jego obnizanie si¢. Przyczyng tego jest

A. zuzycie oktadzin ciernych.

B. nieszczelnos$¢ uktadu hamulcowego.

C. zuzycie tarcz lub bebnéw hamulcowych.

D. zastosowanie niewtasciwego ptynu hamulcowego.

Zadanie 34.
Zadaniem skanera uktadu OBD jest wykrywanie usterek majacych wptyw na

A. zbyt duzg emisje toksycznych sktadnikéw spalin.
B. nadmierne zuzycie oleju silnikowego.

C. wazrost emisji hatasu przez silnik.

D. podniesienie mocy silnika.

Zadanie 35.

W nowoczesnych pojazdach samochodowych naprawa szczgk hamulcowych polega na

A. nitowaniu nowej oktadziny ciernej.
B. klejeniu nowej oktadziny cierne;.
C. wymianie szczek hamulcowych.
D. wyrdwnaniu okladzin ciernych.

Zadanie 36.
W silniku ZI wystepuje spalanie stukowe wtedy, gdy

A. w wyniku nadmiernego luzu nast¢puja uderzenia ttoka w cylinder.
B. wystepuje nadmierny luz w tozyskach gtéwnych.

C. zachodzi zjawisko detonacyjnego spalania.

D. luz zaworowy jest zbyt duzy.

Zadanie 37.

Raport wzrokowy z ogledzin zewnetrznych 1 wewnetrznych pojazdu sporzadza

A. kierownik warsztatu.

B. doswiadczony pracownik.

C. pracownik biura obstugi klienta.

D. wyznaczony mechanik do naprawy.

Zadanie 38.

Pracownicy magazynu czgsci 1 materialéw eksploatacyjnych odpowiadajg za

prace przegladowe.

rozliczanie materiatowe.

przyjmowanie pojazdu do naprawy.

poszukiwanie nietypowych przyczyn niesprawnosci.

OOw >
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Zadanie 39.

Ktory z katow jest regulowany jako ostatni podczas wykonywania ustawienia geometrii kot osi kierowanej?

A. Pochylenia kota.

B. Zbieznosci potdwkowe;.

C. Pochylenia osi zwrotnicy.

D. Wyprzedzenia osi zwrotnicy.

Zadanie 40.
Diagnostyka poktadowa samochodu w standardzie OBD I polega na

odczytaniu z urzadzenia kodu biedu w postaci btysku lampki kontrolne;.
pomiarze przez urzadzenie diagnostyczne zbieznosci két.

kontroli §redniego zuzycia paliwa przez silnik.

pomiarze maksymalnej mocy silnika.

SOowe
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